
                                                
                                                 ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 
 
 
                                      Γιορτή για την Ζωή και τον Εθελοντισμό,  
          από το Πολιτιστικό πρόγραμμα του Γυμνασίου Νέων Επιβατών, με τίτλο: 
 
                         «ΝΟΙΑΖΟΜΑΙ και ΔΡΩ, για την Ζωή και τον Πολιτισμό» 
 
                         το Σάββατο, 27-5ου, στην κάτω Πλατεία Νέων Επιβατών,  
             σε συνεργασία με την Ανθρωπιστική Οργάνωση Κοινωνίας Πολιτών  
                                 «Kids Save Lives –Τα παιδιά Σώζουν Ζωές». 
 
 

      Το πρόγραμμα «ΝΟΙΑΖΟΜΑΙ και ΔΡΩ, για την Ζωή και τον Πολιτισμό» έχει ως στόχο οι 
μαθητές που συμμετέχουν, να συνειδητοποιήσουν τον ρόλο τους ως υπεύθυνοι πολίτες και 
να ευαισθητοποιηθούν ως προς τον εθελοντισμό αλλά και να τολμήσουν το άνοιγμα προς 
την κοινωνία, την ενημέρωση, παρότρυνση και ευαισθητοποίηση των συμπολιτών. 
 
      Κατά τη διάρκεια της τρέχουσας σχολικής χρονιάς, οι μαθητές που εντάχθηκαν στο 
πρόγραμμα: 

      Συμμετείχαν στο Εκπαιδευτικό Βιωματικό Περιβαλλοντικό πρόγραμμα του Δήμου 
Θερμαϊκού «Υιοθετώ μια παραλία στον Δήμο Θερμαϊκού» στα πλαίσια της 
Ευρωπαϊκής Ημέρας Θάλασσας - European Maritime Day in My Country 2023, σε 
συνεργασία με την εθελοντική ομάδα καθαρισμού “Save Your Hood Thermaikos”. 
     Παρακολούθησαν ενημέρωση για την ρύπανση των παραλιών και την 
ελαχιστοποίηση παραγωγής σκουπιδιών από τον κ. Μίχο και προχώρησαν στην 
παρατήρηση, καθαρισμό και προστασία, τμήματος της παραλίας.  

      Δημιούργησαν ένα ενημερωτικό δελτίο για τον εθελοντισμό, τις πρώτες βοήθειες 
και την χρήση Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδωτή , το οποίο και μοίρασαν 
ενημερώνοντας για το πρόγραμμα και τους στόχους του, στους συμπολίτες των 
Νέων Επιβατών και της Περαίας. 

       Πραγματοποιήθηκε συνάντηση με τον Δήμαρχο κ. Τσαμασλή, όπου οι μαθητές     
μοιράστηκαν τις γνώσεις που απέκτησαν, τους προβληματισμούς και τις επιδιώξεις 
τους και συζήτησαν πιθανές δράσεις προς ενημέρωση των πολιτών, για την 
αναγκαιότητα της ύπαρξης Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδωτή σε πολλά σημεία του 
Δήμου, για τον Χάρτη καταγραφής Απινιδωτών καθώς και για την καινούργια 
εφαρμογή iSaveLives, που αν διαδοθεί, μπορεί να σώσει ζωές.   

       Με την βοήθεια της εκπαιδευτικής κοινότητας αλλά και της ευρύτερης κοινότητας 
των δύο διαμερισμάτων του Δήμου, που συγκίνησε με την έμπρακτη συμμετοχή της, 
αποκτήθηκε για το σχολείο ένας Αυτόματος Εξωτερικός Απινιδωτής, με την 
προσδοκία, τους καλοκαιρινούς μήνες να φιλοξενηθεί σε μέρος προσιτό από τους 
πολίτες, σε περίπτωση ανάγκης. 

       Ήδη τέσσερις μαθητές του προγράμματος εκπαιδεύτηκαν και πιστοποιήθηκαν 
στην Βασική Υποστήριξη της ζωής, από το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο Αναζωογόνησης 
(και έπεται συνέχεια). 
 

      Το Πρόγραμμα, ολοκληρώνει τη δράση του για το σχολικό έτος 2022-23, με μια 
γιορτή για την Ζωή και τον Εθελοντισμό, σε συνεργασία με την Ανθρωπιστική 
Οργάνωση Κοινωνίας Πολιτών «Kids Save Lives –Τα παιδιά Σώζουν Ζωές» στην 
κάτω πλατεία των Νέων Επιβατών, το Σάββατο, 27 Μαϊου και ώρα έναρξης 18:30 μ.μ. 
  



       
 Στην γιορτή αυτή, οι μαθητές, με την επίβλεψη πιστοποιημένων εκπαιδευτών του ERC  
και με υλικό που παρέχει το “Kids Save Lives – Τα Παιδιά Σώζουν Ζωές” 
(https://kidssavelives.gr),  θα μεταδώσουν στους πολίτες γνώσεις Βασικής Υποστήριξης 
της Ζωής, με διαδραστικό τρόπο και με χρήση προηγμένης τεχνολογίας. 
 
       Συγκεκριμένα, θα υπάρχει ενημέρωση και πρακτική εξάσκηση σε: 

 ΚΑΡΠΑ (καρδιοπνευμονική αναζωογόνηση) 

 Χρήση Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδωτή 

 Αντιμετώπιση Πνιγμονής από Ξένο Σώμα 

 Διαγωνισμός ΚΑΡΠΑ για τους μικρούς φίλους 

 Αντιμετώπιση θύματος ανακοπής σε συνθήκες Εικονικής Πραγματικότητας – 
VR CPR, για τους λάτρεις της τεχνολογίας 
 
 
 

Πληροφορίες:  
- Γυμνάσιο Νέων Επιβατών:  

τηλ. 2392024001 
- Αθανασούλα Ελένη – εκπαιδευτικός και εκπαιδεύτρια ERC  

τηλ. 6947047155 

 
 

 

 
 
 
 
 
     
 

https://kidssavelives.gr/

